
家庭感恩宴会答谢词(优质5篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。通过制定方
案，我们可以有条不紊地进行问题的分析和解决，避免盲目
行动和无效努力。接下来小编就给大家介绍一下方案应该怎
么去写，我们一起来了解一下吧。

幼儿园社会实践课活动方案篇一

1、围绕“迎新年”这一话题，清楚连贯地表达自己的愉快心
情。

2、安静倾听同伴的.讲话，并感受大家一起谈话的愉悦。

3、通过参加节日《迎新年》环境创设，感受参与节日庆祝活
动的乐趣。

1、物质准备：活动室里布置过新年的情境，如挂灯笼、彩带、
自制鞭炮、拉花等。自制的新年倒计时、愿望树、每人准备
一个礼物。卡纸裁剪成贺卡形状、皱纸、废旧图书里的图片、
录音机等。

2、知识经验准备：丰富有关过新年的知识经验，如：让幼儿
观察家里为过新年而忙碌的大人;介绍灯会、联欢活动、放焰
火等活动。

3、事先取得家长的配合，在教学活动后的日子里给自己的孩
子送礼物。

(一)通过谈话，激发迎新年的愉快情绪。

1、引导幼儿观察活动室的变化，激发幼儿的愉快情绪。



师：发现活动室有什么不一样?

引导幼儿自由描述班级的变化。(漂亮、新颖、舒服、热闹、
喜庆、高兴等)

师：是为了迎接什么节日的到来?

2、新年倒计时。

师：离“新年”还有几天?

小结：一年中的第一天，也就是新年的第一天，也叫“元
旦”，那天，全世界人民都要庆祝新年的到来。

3、鼓励幼儿大胆讲述。

(2)师：小动物是怎样迎接新年的?

(二)出示新年老人的礼物，鼓励幼儿大胆讲述。

1、师：昨天，新年老人给我们小四班的小朋友送礼物了。

一起看新年老人的礼物：一张贺卡和一棵新年愿望树。

2、师：过了新年，还有谁也长大了一岁?

启发幼儿说出周围的人，亲戚、邻居、伙伴、各种动物也都
长大一岁了。

3、师幼一起围坐在“愿望树”旁，表达自己的愿望。

师以神秘的口吻告诉幼儿：这是一棵神奇的“愿望树”，只
要对着“愿望树”说出自己的愿望，你的愿望就能够实现。

启发幼儿大胆表达自己的愿望，可以是祝福家人或朋友的愿



望，也可以是自己在新的一年里想实现的愿望。请配班教师
帮忙记录下来，挂在“愿望树”上。

4、播放“新年老人”的录音，萌发对新年的期盼。

新年老人：孩子们，你们的愿望我都听见了。新年快要到了，
你们要怎样欢迎我呢?(引出下一环节)

(三)引导幼儿装扮“愿望树”，用多种方式迎接新年。

1、师：新年快要到了，我们要怎样迎接“新年老人”的到来
呢?

幼儿按自己的意愿选择材料进行操作。

第一组：制作贺卡

材料：卡纸裁剪成各种贺卡形状、彩笔、帖帖纸、废旧图书
等。

第二组：制作彩链、拧花、剪窗花，继续丰富活动室里的布
置。

材料：各色皱纸、手工纸、剪刀等。

第三组：装扮“新年愿望树”。

在“愿望树”上挂上一些小礼物和装饰用的彩链、彩灯等。

2、老师和幼儿手拉手围着“愿望树”，高兴地唱、跳，交换
新年礼物，再次感受浓浓的新年氛围。

(四)活动延伸：

请家长在活动后的日子里帮自己的孩子实现许下的愿望。



教研组评析

(一)选材

丰富多彩的新年蕴含了许多节日特定的认知元素，如，新年
的祝福、新年的礼物、新年人们的年龄变化等等，是幼儿学
习的教材，教师能根据幼儿的谈话及时捕捉教育契机，从选
材来看，所选内容很恰当，很合时机，是幼儿喜闻乐见并感
兴趣的。

(二)从组织实施来看

1、让环境说话。陈鹤琴先生在教育的原则中指出：“注意环
境、利用环境。”在活动中，教师和幼儿共同进行环境创设，
让活动室充满了欢乐喜庆热闹的气氛。

2、能根据小班幼儿的年龄特点，创设一个能激发情绪的情境：
首先，把“新年”拟人化——“新年老人”，并巧妙地利用
礼物“愿望树”，启发幼儿大胆表达自己的愿望，接着，用
多种方式迎接新年老人，如装扮“愿望树”，然后，围坐
在“愿望树”旁一起唱歌、交换礼物。在这个情境中，孩子
们的情绪随着情节亦步亦趋，能大胆地表达，很自然地诱导
幼儿自觉地进入情境，感受大家一起谈话的愉悦，从而提高
口语表达能力。

(三)从师幼关系看

小班幼儿是言语习惯养成的时期，而小班孩子的良好语言习
惯就是大胆地说出自己的心里话。此活动，孩子们是在轻松
愉快的氛围中进行互动的，使幼儿想说、敢说，接着，带着
兴趣转入操作活动，从孩子的活动表现可以看出幼儿的活动
热情非常高。整个活动流程使孩子们沉浸在迎新年的氛围中，
幼儿的语言表达能力、操作能力也得到了发展，幼儿在有趣
的活动中体验快乐，获得了发展。



设计思路：

《幼儿园教育指导纲要》中指出：“发展幼儿语言的关键是
创设一个能使他们想说、敢说、喜欢说、有机会说，并能得
到积极应答的环境。”这就要求我们必须为幼儿创设一个积
极的语言环境。

幼儿园社会实践课活动方案篇二

一、活动主题：“亲近动物、走进自然、感受亲情”。

二、活动目标：

（一）让孩子走进自然，亲近自然，感受春天的美景，感受
生活，在与大自然的接触中感受人与自然的和谐。

（二）在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，获得情感交
流，体验快乐。

（三）激发幼儿热爱大自然的情感，增强环保意识。

三、活动时间：20xx年4月17日（周二）。

四、参加对象：全园托、小、中、大班幼儿、教师和家长。

五、活动地点：亲子活动—顺德长鹿农庄。

六、活动准备

（一）制定方案。

（二）横幅、园旗、活动通知。

（三）幼儿园准备工作



（四）各年级准备：

1、各班选出3名家委会家长自愿者和1名摄影，协助活动的组
织。

2、游戏活动材料及经验准备。

3、请家长与幼儿共同准备春游物品。

（五）安全保障措施：

1、加强管理和监督措施，对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、保健医生携带好急救用品，以防幼儿突发事情。

4、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、全体教师生必须穿好园服。

6、参观活动时，要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、在游玩时请照看好自己的孩子，注意安全，并做到爱护公
共环境，不随地扔垃圾，给孩子一个良好的示范和榜样作用。

8、进园后，要听老师及导游的安排等等，班主任在每一次集
合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿安全。

9、游玩时尽量不要单独行动，可以几个家庭结伴一起游玩，
以便能有相互照，防止走失。



10、请将手机带在身边，保持畅通，并在老师处保证留有号
码。

七、活动流程：

8：00出发前动员及准备。

8：00—8：30大小操场集中整队，全园依次出发。

9：50左右分别到达目的地，稍作休整。

10：00—11：10拍集体照、集中大草坪亲子游戏活动，布置
亲子作业。

11：10—14：45分散活动《长鹿休闲度假农庄》午餐自理。

14：45结束活动，大门口集合，乘坐专车返回广州。

幼儿园社会实践课活动方案篇三

美丽的春天向我们走来，万物复苏，孩子们对春天的喜爱自
不必说了。本次活动选择故事《春天的电话》讲述的正是在
初春的事情，里面有关于朋友间互相关心的话题，是我们班
前阶段主题“幼儿园里朋友多”的延续。有关小动物的内容
是结合了本阶段 “在动物园里”的主题。在选材上是比较适
合我们中班幼儿的年龄特点的，也是孩子们身边感兴趣的话
题。

认知目标：理解故事内容，知道春天的一些季节特征。

情感目标：体验伙伴间相互关心团结友爱的精神。

能力目标：感知故事中电话号码的排列顺序，初步找出其中
的规律。



让孩子们初步感知并找出故事中电话号码的排列规律。

经验准备：知道春天的特征。

物质准备：课件、动物头饰、数字卡片。

一、谈话：春天来了，我们上午一起找过了春天。小朋友们
看到的春天里有些什么？

总结：我们看到的春天里有黄黄的油菜花、绿绿的麦苗、好
看的蚕豆花、青青的小草、美丽的豌豆花。春天真美啊！

2、教师边操作课件边讲述第一遍故事。

师：小朋友们找的春天真美啊，小动物知道了，也想出来找
找春天了。让我们一起来听听小动物们是怎么找到春天的。
播放多媒体课件，感知故事内容。

3、师幼互动，理解故事内容，学习小动物的对话语言：

好听的故事欣赏完了，你们听到故事里有哪些小动物呀？ 教
师逐一出示动物图片。

第一段：

（1）睡了一个冬天的小胖熊被一阵轰隆隆的雷声惊醒了……

（2）小胖熊要把这个好消息打电话告诉好朋友小松鼠。（电
话号码是12345）

（3）听小胖熊在电话里给小松鼠说些什么话？（喂，小松鼠
吗？春天来了，树上的雪融化了，快出来玩游戏吧！）

第二段：



（1）小松鼠听完电话后，要把这个好消息告诉小白兔，于是
就给小白兔打电话。

（2）小白兔的电话号码是23451，哪位小朋友来为小松鼠把
号码排出来。

游戏： 开火车

（1）“小朋友想来表演这个故事吗？请小朋友选择自己想扮
演的小动物头饰带在身上，然后再跟同伴一起说说你是什么
谁，你的电话号码是多少，最后找到小动物自己的家。”

（2）教师扮演火车头，拨小动物的电话号码12345，“小松
鼠，小松鼠，春天来了，桃花都开了，我们一起出来玩
吧。”小松鼠听到后乘上小火车出来一起玩。

（3）同上。一一请出其它小动物。并变换关于春天景色的语
言。最后，师生变成一辆小火车开出活动室结束。

幼儿园社会实践课活动方案篇四

一、活动目标：

1、感受春天的变化以及春天的美。激发幼儿热爱大自然的情
感，增强环保意识。

2、乐意与同伴、家长一起参加游戏活动，感受与父母、同伴
共同活动的乐趣，增强幼儿的团队意识。

二、活动地点：骏马岭公园

三、活动人物：中一班幼儿、家长陪同、教师

四、活动时间：周六(4月12日)8:45——11:00



五、活动准备：

1、家委会和教师共同确定参观的路线。

2、向各位家长做好通知工作，告知家长本次活动的目的以及
配合的事项。

3、准备游戏及道具。

六、安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥。

4、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

5、家委会在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

七、活动过程：

1、8:45——9:00集合：让家长带领孩子在“骏马岭公园”入
口处集合，家委会杨兹贺妈妈负责报道，清点人数。

2、幼儿和家长、教师集体合影。李梓茜、菅梓淇家长负责整
队，王子豪妈妈负责摄影。

3、亲子小竞赛“爬楼梯”。冯阿璐老师负责在起点处安排好
幼儿和家长，郭向丽老师负责在楼梯上集中。



4、9:00——9：30观察“骏马岭公园”的树木、花草，感受
春天的美丽景色。家委会的成员在前面带队，统一路线各自
家长带孩子自由观察。

5、9:30——10:00点心时间：要求孩子将吃完的垃圾装入垃
圾袋中，并投放在垃圾桶里，养成不随意扔垃圾、讲卫生的
好习惯。

6、10:00——10:40游戏活动：

(1)亲子游戏：“揪尾巴”

准备：“尾巴”若干

玩法：游戏开始时，一位家长和孩子各自将红色带的三分之
一塞进裤腰里，其余的部分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”
不可太短，否则孩子不容易抓住。家长和孩子面对面站立，
同时数“一，二，三”，两人同时开始左右挪动，互相揪对
方的“尾巴”，先揪到“尾巴”的为胜。

(2)亲子游戏：“袋鼠抱”

玩法：10个家庭为一队，每队分成两组，面对面站立。幼儿
学袋鼠抱紧家长的头颈，双腿夹住家长的腰，家长不能用手
抱孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，拍一下对
面家长的手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑完为胜。

7、10:40——11:00集合与解散时间：

家委会组织家长与孩子们交代本次的活动到此结束，并注意
安全回家。



幼儿园社会实践课活动方案篇五

活动目标：

1.感受歌曲活泼欢快的情绪，正确拍打节奏，记忆歌词，学
唱歌曲。

2.激发幼儿对音乐的兴趣，能用自然和谐的声音演唱并唱准
曲调

3.体验通过自己的探索学会唱歌的快乐

活动准备：

图片

活动过程：

引入现在我问小朋友一个问题现在是什么季节？来，你说，
（让三个小朋友回答）

――春天

那你们都说是不是春天？

――是

那你们都说是春天？那你们喜欢春天吗？

――喜欢

你们都很喜欢春天，王老师也很喜欢春天

2.播放音乐



哪个小朋友说说你在春天里看到了什么景色？（让多个小朋
友回答）

――在春天里，鲜花开放了

――在春天里，映山红开了

――等等

3.边做动作边让小朋友思考

刚才老师做了那么多动作，你们猜猜看是什么意思？

―――花儿开了

―――有鸟儿

――――等等

4.根据小朋友说的，展示图片

来小朋友们，这么长一首歌，你听到了什么，谁来说说？

――――唱出一个春天来展示图片

――――地上红花开了展示图片

――――等等

让小朋友把整首歌曲填充完整。

5.边打节奏，边唱歌。

刚才我们用拍手方式打节奏的时候，你有没有发现不一样的
地方？谁来说说？



――前面是这样分开打后面是连着打（让多个小朋友说）

这几位小朋友说的很好，接下来我们请全体小朋友一起来打
节奏。

6.进行大合唱

活动延伸：

幼儿园社会实践课活动方案篇六

1.激发幼儿热爱春天的情感。

2.能有感情地朗诵诗歌，培养幼儿的前阅读能力及口语表达
能力。

3.丰富词汇：融化、垂柳、嫩、蔚蓝

1.带幼儿到户外观察。

2.录音机录音带

3.课件：诗配乐《春天的秘密》

4.每组一张大的图画纸，绘画用的'彩笔若干。

1.律动《春天的秘密》

2.激趣：听录音，请小朋友把眼睛闭上，听（小鸟唧唧喳喳
的叫声，小河哗哗流水声）。

3.提问：刚才听到这么好听的音乐，你想到了什么？

4.欣赏诗歌：教师说：“听了这么好听的音乐，我眼前出现
了一副美丽的画面，你们想听吗？”看课件，教师朗诵。



5.再次感受诗歌：把你看到的听到的大声讲出来。

6.提问：春天来了，春天来了，春天在哪？

(1)小河怎样说？

(2)桃花怎样说？

(3)垂柳怎样说？

(4)燕子怎样说？

(5)禾苗怎样说？

(6)农民伯伯怎样说？

7.幼儿讨论：小朋友，你们又觉得春天在哪呢？教师小结：
春天来了，春天来了，小河的冰融化了。桃树开花了，垂柳
换上了嫩绿的新装。燕子从南方飞回来了，绿油油的麦苗从
泥土里钻出来。农民伯伯开始种地，春天美极了。

8.为诗歌起名：这么好听的诗歌还没有名呢，谁能为它起个
好名字呢。

9.描绘春天：请小朋友以组为单位，用你的彩笔把美丽的春
天描绘出来。

10.展示作品结束。

幼儿园社会实践课活动方案篇七

活动地点：

生态运动公园（我们的比赛场地在汉通游泳馆西门的p7停车



场处）

活动流程：

一、孩子8：30分从幼儿园乘校车出发。

二、到达目的地后老师带孩子们赏菊花。

三、9：30分左右带孩子到比赛场地（周四详细通知），家长
到达。

四、大带小游戏——我们一起来闯关。

五、亲子游戏——妈咪宝贝go。

六、颁发奖状奖品。

七、孩子们分享美食，家长们相互交流育儿经验。

附：

亲子游戏——妈咪宝贝go

游戏目的：

1、发展孩子动作的灵活性、四肢的协调性以及细心和耐心。

2、增进亲子感情，增强家长对幼儿园工作的理解。

3、增强幼儿的合作能力。

活动准备：

报纸若干、铁甲战车



游戏玩法：

一、家长举起报纸遮住自己，孩子想办法突破报纸牵到家长
的手。

二、家长和孩子上铁甲战车，共同开车至标志处后倒转车头
开回起点。

三、家长和孩子下战车摆个造型（中、大组幼儿是信任摔），
结束。先到者为胜。

大带小游戏——我们一起来闯关

游戏目的：

1、发展幼儿灵活躲闪的能力和平衡能力。

2、激发中、大组幼儿的组织管理能力，小组幼儿的挑战意识。

3、通过大带小的形式让孩子感受到关爱与信任，增强幼儿的
合作能力。

游戏准备：

20厘米长的布条18根、梅花桩50个、红旗3面

游戏玩法：

一、大带小进入到固定的空场地，大孩子给小孩子“长上尾
巴”。

二、听指令——预备开始，大孩子牵着小孩子的手去揪别人
的尾巴同时保护好自己的尾巴。

三、听指令——时间到（约两分钟），揪到别人尾巴自己尾



巴也还在的一组孩子，过梅花桩的时候只需要小孩子上梅花
桩大孩子在旁边扶着。揪到别人尾巴自己尾巴不在的一组，
或者没有揪到别人尾巴自己尾巴也不在的一组，过梅花桩的
时候大孩子和小孩子都要走梅花桩。两人中的任何一人掉下
梅花桩都要重新走。

四、到达旗帜处取到旗帜者为胜。

幼儿园社会实践课活动方案篇八

1、1、认识9个生字，自主积累词语。

2、能够正确流利地朗读课文，背诵课文。

3、了解课文内容，感受春天的美好。培养学生观察大自然的
兴趣，激发学生对大自然的热爱之情。

1、认识9个生字。

2、朗读课文，读出儿歌的韵律和节奏，表达出自己的情感。

同学们，你们知道一年有哪几个季节吗?寒冷的冬季过去之后，
春天就要来了。今天我们就一起学习一首儿歌，题目是《春
天来了》。

板书课题，齐读课题。

1、先听老师把课文读一遍，请同学们看书听读。

2、把自己不认识的生字圈起来，读一读。标画小节。

3、请同学们自己读一遍课文，要读准字音。

4、请一个同学读儿歌，大家评议。



5、读儿歌中的生字词。

6、读识字卡片，集体读，个人读交替进行。

7、学生再读儿歌，提出不理解的字和词。

1、再读课文，思考：春天来到了哪些地方?带来了什么变化?

学生回答，教师板书

2、请四个同学分别读四个小节。

3、请同学们说一说春天来到了什么地方，这里发生了什么变
化。

4、发散想像：春天还来到了什么地方?给那里带来了什么变
化?

(1)、在小组里说一说。

(2)、各组汇报。

5、请一个同学读最后一小节，请同学们想像一下，校园里的
同学们在干什么?

1、看板书背诵。

2、请一小组背诵。

3、全班背诵。

1、和家人到公园或郊外去找春天，边看边说。

2、和爸爸妈妈编一首歌颂春天的儿歌。



3、画一幅春天的图画。

1 春天来了

小溪 流着

田野上 草绿花开

鸟儿的家 唱歌

校园里 欢声笑语

1、会写八个生字，读我的词语库中的词语，自主积累词语。

2、了解课文内容，知道春天到来时大自然发生的变化，感受
春天的美好。

1、通过朗读表达出对春天的喜爱之情。

2、正确书写本课会写字。

1、读识字卡片，口头组词。

2、读我的词语库中的词语。

1、自由背诵，大家评议，看看谁最喜欢春天。

2、全班齐背。

1、看书上田字格中八个会写字，读一读。

2、你觉得哪个字最难写?

3、学生自由说说你是怎样记住这些生字的。



4、谁的办法好?你们记住了哪些字?

5、教师指导书写生字。

6、学生书空。

在听写本上听写生字。

1、书写生字。

2、背诵课文。


